

## Об объявлении 1997 года Годом общенационального согласия и памяти жертв политических репрессий

Указ Президента Республики Казахстан от 30 декабря 1996 г. N 3299

Учитывая многочисленные обращения граждан, общественных объединений и организаций Республики, в целях укрепления общенационального согласия, общественно-политической стабильности постановляю:

- 1. Объявить 1997 год Годом общенационального согласия и памяти жертв политических репрессий.
  - 2. Правительству Республики Казахстан:
- 1) образовать комиссию по проведению Года общенационального согласия и памяти жертв политических репрессий, предложив войти в ее состав представителям политических партий, национальных культурных центров, общественных и религиозных объединений. Поручить акимам областей образовать аналогичные к о м и с с и и ;

  Р 9 7 0 0 8 6
- 2) разработать и в срок до 15 января 1997 года представить Главе государства план соответствующих мероприятий, предусмотрев их широкое и своевременное освещение в средствах массовой информации;
- 3) организовать работу по представлению граждан Республики, отличившихся в деле обеспечения общенационального согласия, укрепления общественно-политической стабильности, гуманизации отношений между личностью и государством, к награждению государственными наградами;
- 4) принять меры по сооружению новых и приведению в надлежащее состояние существующих памятников жертвам политических репрессий, мест их массовых з а х о р о н е н и й ;
  - 5) принять иные необходимые меры по реализации настоящего Указа. U973443
- 3. Национальному Банку Республики Казахстан рассмотреть вопрос о выпуске монет, посвященных Году общенационального согласия и памяти жертв политических репрессий.
  - 4. Настоящий Указ вступает в силу с момента опубликования.

П резидент Казахстан

Республики

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан